

收取保护费、聘人看场、统一排班、统一调度、统一价格 “地头蛇”组建起“地下车管所”

星报讯(马乐薇 记者 宋才华) 看到家门口经常停着很多跑巢湖至合肥的黑出租车,伙同另一社会混混,强行将这些黑出租车组织起来,按月收取保护费,不交钱就打并禁止停留。对交钱的司机进行统一排班、统一调度、统一价格,开辟了一条巢湖至合肥的“专线”。不过好景不长,由于生意不好,收了钱又摆不平查处,司机一怒之下向公安部门投诉。目前,两嫌疑人涉嫌寻衅滋事已被刑拘。

为了多赚钱,铤而走险

巢湖出租车司机刘师傅从六年前开始开出租车跑合肥至巢湖的线路,按规定,巢湖的出租车是不能从合肥载客回巢湖的,为了多赚钱,他铤而走险,选择跑夜班。

和刘师傅一样,专门跑这条线路的出租车还有另外14辆,他们相互认识、相互照

应。2009年12月份之前,刘师傅他们的车子主要集中停放在合裕路与当涂路交叉口,后来由于合裕路修路,他们便陆续来到了当涂路与新安江路交叉口集中。来到这之后,他们被一个人盯上了,他就是嫌疑人“大个子”。

不交钱就打,开辟“专线”

“大个子”,合肥人,住在当涂路与新安江路交叉口附近,2003年开始在合肥开出租车,2010年开始在火车站附近拉客,在这期间,“大个子”也经常给这些巢湖的出租车司机送过乘客,认识其中一些人。

2010年9、10月份,“大个子”在合肥火车站一个小赌场赌钱,认识了社会混混大宝,两人感觉“志同道合”,于是决定一起干一番“事业”。

二人很快达成一致意见:就拿这些跑

合肥至巢湖的出租车下手,把他们组织起来,统一排班、统一调度,不让其他出租车跑合肥至巢湖的生意。

11月的一天,“大个子”和大宝来到当涂路与新安江路交叉口,开始和出租车司机们谈判。当时只有四辆出租车在现场,“大个子”说明来意,要求登记所有跑合肥至巢湖出租车的联系方式,最终的目的就是每辆车按月交300元“管理费”。

几天之后,“大个子”和大宝便开始收钱,由于知道他们是“地头蛇”,大部分人乖乖交钱了事。也有不交的,当场便被暴打,并且不允许继续跑该线路。

收钱不办事,终被举报

将这些晚班的出租车司机统一起来之后,“大个子”和大宝还专门聘请了两个人来看场子,一旦有没交钱的司机来跑该线

路抢客,立即向他们汇报。但好景不长,请来的两人没干几天纷纷走人。

很快,又到了“收租”的日子,两人再次找这些司机们要求交钱,但大家一致反映二人承诺的帮忙拉客以及“摆平”运管处的诺言都没有实现,出了事情还要靠自己解决。大家情绪激动,“大个子”见状有点害怕,表示不再收钱了,大宝却不同意,仍然多次向司机们索要保护费。

2010年12月下旬的一天,大宝再次向司机们要钱,并且带了很多,眼见要打群架,大宝电话喊来了“大个子”。司机们忍无可忍,偷偷拨打了报警电话。

落网后,两人对犯罪事实供认不讳,据他们介绍,当时就是想将这些出租车组织起来把线路搞好,从中赚些钱,“如果司机们不愿意交钱,就威胁他们说要向运管处举报,所以大家都不得不交钱。”



3月23日13时许,池州市东至县206国道杨桥段发生一起三车相撞事故,一辆运鱼苗的小货车与一辆大货车相撞,并与一辆手扶拖拉机发生刮擦,造成手扶拖拉机车头翻转,拖拉机驾驶员受重伤,小货车内的两人也受伤被困在驾驶室。东至县消防大队接到报警后立刻赶到现场,经过半个多小时的紧张救援,两名被困伤员被成功救出,立即送往医院救治。小货车和拖拉机的驾驶员因伤势过重,经抢救无效死亡,小货车的副驾驶员的脸部被划伤,右腿骨折。 张华梦 朱启玉 文/图

清明时节莫让“火纷纷”

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 近日天气转晴,加之清明节即将到来,连日来,安徽消防部门加大消防监督检查宣传力度,严防清明节期间火灾事故。

安徽消防部门提醒广大群众,由于清明扫墓多在野外,水源少、距离远、火势蔓延快,山火的扑救存在很大难度,因此要尽量采用文明、绿色的祭扫方式;在祭扫时严禁吸烟和乱扔烟头,祭扫完毕后应确认余火已完全熄灭后方可离开;应到指定地点焚香烧纸、燃放烟花爆竹;倘若不慎引发火灾,切勿慌张,要充分利用身边可以灭火的物品进行扑打,并立即请求周围群众及工作人员支援,及时报警。

乌衣中学学生系过敏性食物中毒 校方将对负责食堂监管和值班的行政人员进行严处

星报讯(胡文峰 记者 胡昊) 3月20日中午,乌衣中学部分高三学生在学校食堂用餐后,当天下午有17名学生出现不同程度的脸红、头晕、头痛、恶心、呕吐、腹泻等症状,随后又有7名学生出现不适。昨日,滁州市疾控中心根据临床症状和流行病学调查资料分析,认为24名学生是由于食用青条鱼后组胺引起的过敏性食物中毒。

滁州市疾控中心相关负责人介绍,大量检测表明,海产鱼中的青皮红肉鱼类含

组胺较高,正常情况下食用青条鱼等鱼类是不会出现中毒的,当鱼不新鲜或腐败时,鱼体中游离的组胺经脱羧酶作用产生大量组胺,食用后易发生组胺过敏性中毒。组胺中毒潜伏期一般为0.5~1小时,最短可为5分钟,最长可达4小时。根据乌衣中学24名中毒学生的情况,他们认为学校食堂提供的青条鱼发生了变质,导致鱼体内组胺增加,学生食用后引发食物中毒。

“真抓食堂工作的相关行政人员有不

可推卸的责任,我们近期将会对其严厉惩处。”昨天,乌衣中学相关负责人表示,他们将会对负责学校食堂监管和值班的行政人员进行严厉惩处。同时,对食堂责任人和相关厨师进行更换,教育主管部门和防疫部门将会对经营食堂的餐饮公司进行处罚。

对此次事件中病症较重的学生,学校提供专门饮食,并有老师负责监护,确保学生身体尽快恢复。



百年教堂平“走”10米

星报讯(记者 王小雨 李青松) 昨日,具有128年历史的芜湖市圣雅各教堂开始“平移搬家”。据悉,圣雅各教堂建造于1883年,为一座典型的哥特式建筑,高25米,为芜湖市重点文物保护单位。因为在教堂的一侧正在进行一座城市新建桥梁的施工,同时也为保护这一百年古建筑,芜湖市政府决定将圣雅各教堂整体保护并向东平移10米。据一位现场施工的人员介绍,整个平移施工方案是先将教堂内的地面全部挖空,然后在教堂主体地基下面铺设专门轨道,最后通过外力牵引作用平移整个教堂。预计圣雅各教堂的全部平移工作将在今年6月完成。

阜阳怀孕新娘被新郎打昏案开审 检察院以故意杀人罪提起公诉

星报讯(记者 李尚辉) 备受社会各界关注的阜阳市颍州区的“怀孕新娘被暴打致昏迷”案(本报曾报道)近日在阜阳市中级人民法院公开审理,阜阳市人民检察院以故意杀人罪对该案提起公诉。被害人诉讼代理人诉讼请求中提出,希望依法判决被告人支付医疗费、住院费、护理费、误工费、伤残赔偿金、后续治疗费等损失人民币954527元。

2010年6月23日,颍州区程集镇韩庄村的时龙龙与巫凯丽结婚。次日17时许,

时龙龙因琐事与巫凯丽在新房发生争执,时龙龙将巫凯丽打昏后逃离现场。当晚10时30分左右,被害人被送往医院抢救治疗。经鉴定,巫凯丽损伤程度属重伤。

2010年6月30日,时龙龙到河南省驻马店市西平县公安局投案。2010年7月2日,时龙龙被颍州公安分局刑事拘留,同年7月15日经颍州区人民检察院批准逮捕,同日被颍州公安分局执行逮捕。

公诉机关认为,被告人时龙龙因家庭琐事毫无节制殴打被害人,意图杀死被害

人,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十二条,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

被害人诉讼代理人在当庭陈述中说,2010年8月27日,被害人因外伤后造成继发性流产,在医院分娩一死男婴。目前,巫凯丽右眼永久性失明,小脑因缺血缺氧时间过长,出现共济失调,终身需护理。由于咬合错位,一日三餐需要别人咀嚼过后喂给她才能进食。

此案没有当庭宣判。



DNA检验让他现了原形

星报讯(彭博 记者 圣林) 近日,合肥、淮南警方联手,利用DNA技术,成功破获一起发生在4年前的强奸案。

2007年4月27日,淮南市潘集区集南村女村民杨某报案称其前一天晚上被贺瞳村村民徐某强奸。民警立即出动,发现徐某已潜逃。警方将嫌疑人遗留在现场的擦拭物等送往省公安厅检验并录入DNA数据库,同时将徐某列为网上逃犯。

今年3月18日,一名自称叫“徐占士”的人因打架被合肥市公安局逍遥津派出所民警带去审查,民警对他进行DNA检验时发现与逃犯徐某的DNA比中,结果徐某落网。